



В Торжке расследуется уголовное дело в отношении мужчины, подозреваемого в совершении преступления сексуального характера в отношении двух малолетних девочек



18 августа 2019 года в вечернее время в следственные органы СК России поступило сообщение о совершении в отношении двух малолетних девочек преступления сексуального характера на территории одного из дворов дома, расположенного в городе Торжке. По данному факту Торжокским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (иные действия сексуального характера с использованием беспомощного состояния потерпевшего).

В считанные часы в результате грамотного взаимодействия следователей СКР и сотрудников УМВД в ходе проведения следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий был



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

установлен и задержан фигурант. Им оказался 29-летний житель города Торжка Тверской области.

По данным следствия, 18 августа 2019 года в вечернее время подозреваемый, находясь на территории одного из дворов дома, расположенного в городе Торжке, совершил в отношении двух малолетних девочек иные действия сексуального характера, после чего с места преступления скрылся.

В настоящее время следователем СКР решается вопрос об избрании в отношении задержанного меры пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств преступления.

Расследование продолжается.

20 Августа 2019

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1382990>